



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD SPLIT
Ured grada
Odsjek za rad Gradskog vijeća

KLASA: 023-01/18-01/18
URBROJ: 2181/01-05-01/7-18-53
Split, 20. rujna 2018. godine

VJEČNIČKO PITANJE

JOŠKO MARKIĆ, vijećnik u Gradskom vijeću Grada Splita, na 13. sjednici Gradskog vijeća Grada Splita, održanoj 29. kolovoza 2018. godine, postavio je

PITANJE

„Opće je poznat trend porasta kroničnih nezaraznih, a velikim dijelom preventabilnih bolesti u našoj populaciji. One su dijelom razlog zbog čega je prosječan životni vijek u Hrvatskoj kraći za cca 3 godine u odnosu na razvijene zemlje Europe.

Prevenција je važna ako hoćemo te trendove promijeniti. Ona počinje već u djetinjstvu. Nažalost, sve više sjedilački način života postaje obrazac ponašanja pa stoga zabrinjavajući broj djece ima prekomjernu tjelesnu masu. Stoga je promicanje zdravog načina života i prehrane te rekreacijskog sporta iznimno važno.

Za trenirati u nekom amaterskom klubu 2-3 puta tjedno, roditelji po djetetu trebaju izdvojiti 200-300 kn. Mnogima je to značajan financijski problem pa djeca odustaju od sportskih aktivnosti. Stoga je važno da školske dvorane i igrališta van nastavnih sati, te općenito sportski sadržaj u Splitu budu dostupniji mladima i po što je moguće nižim cijenama.

Mišljenja sam da treba zabraniti školskim dvoranama čiji je osnivač Grad Split da komercijaliziraju školske dvorane i igrališta u potpunosti ili npr. da ih mogu iznajmiti samo u večernjim terminima.

Kakav je stav Gradske uprave o tome?

Također, molim i pisani odgovor koje škole čiji je osnivač Grad Split komercijalno iznajmljuju svoje dvorane i igrališta, u kojim terminima i koliko mjesečno uprihode od tog iznajmljivanja prostora?“

ODGOVOR

Školske sportske dvorane i otvorena školska igrališta prvenstveno služe za izvođenja nastave tjelesne i zdravstvene kulture u skladu s uvjetima utvrđenim nastavnim planovima i programima te državnim pedagoškim standardom, kao i za provođenje izvannastavnih aktivnosti učenika, aktivnosti sportskih klubova u kojima uglavnom treniraju učenici osnovnih škola Grada Splita, te na kraju za rekreaciju građana Grada Splita

Unatoč spomenutom trendu porasta određenih bolesti koje su posljedica sjedilačkog načina, sve većeg broja djece s prekomjernom tjelesnom masom i potrebe preveniranja takvog stanja kroz promicanje zdravog načina života i razvijanja svijesti o potrebi bavljenja sportom, potrebno je napomenuti da se školske sportske dvorane kontinuirano, već dugi niz godina koriste za sportske aktivnosti i trening sportskih udruga i klubova, prvenstveno djece, te u svrhu rekreacijskog treninga građana.

Korištenje školskih sportskih dvorana i ostalog prostora u osnovnim školama na području grada Splita regulirano je Pravilnikom o davanju na korištenje prostora u objektima osnovnih škola čiji je osnivač Grad Split ("Službeni glasnik Grada Splita", broj 50/16), kojim su propisani uvjeti i način davanja na korištenje prostora u objektima osnovnih škola čiji je osnivač Grad Split.

Člankom 2. citiranog Pravilnika utvrđeno je da se prostor može dati na korištenje udrugama, ustanovama i pravnim osobama za obavljanje odgojno-obrazovnih, kulturnih, socijalnih, humanitarnih, znanstvenih, zdravstvenih, sportskih i tehničkih aktivnosti te drugih poslova i djelatnosti, pod uvjetom da se korištenjem prostora ne ometa ostvarivanje redovnog nastavnog plana i programa, slobodne i izvannastavne aktivnosti školskog sporta i školskih sportskih natjecanja.

Osim mogućnosti povremenog korištenja prostora za aktivnosti udruga, ustanova, organizacija civilnog društva, humanitarnih organizacija, tribina, natjecanja i sličnih događanja od javnog značaja, prostor se dodjeljuje na korištenje i na određeno vremensko razdoblje i to putem javnog natječaja kojeg provode škole sukladno odredbama Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15) i citiranog Pravilnika.

Postupak provođenja natječaja za davanje na korištenje školskog prostora u nadležnosti osnovnih škola koje su sukladno članku 24. citiranog Pravilnika dužne nakon sklapanja ugovora o korištenju prostora dostaviti preslike ugovora Službi za društvene djelatnosti, koja ustrojava i vodi evidenciju postojećih ugovora.

Prema evidenciji sklopljenih ugovora školski prostor, odnosno sportske dvorane u osnovnim školama u pravilu se daju na korištenje u komercijalne svrhe u večernjim terminima nakon završetka nastave, najkasnije do 22,15 sati.

Što se tiče novčanih sredstava koje škole uprihode od davanja na korištenje, ona su namjenska i koriste se u svrhu tekućeg održavanja prostora i kupnju potrebne sportske opreme.

Mjesečni prihodi od korištenja prostora po školama ovise o veličini školske dvorane, broju sati korištenja, te broju korisnika, a kreće se u rasponu od 475,00 kuna do 12.650,00 kuna mjesečno.

S poštovanjem,



DOSTAVITI:

1. Gradonačelniku, ovdje
2. Joško Markić, elektroničkom poštom
3. Pismohrana, ovdje